

---

## **Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников подшефного детского учреждения «Жемчужина» с Новым годом**



Сотрудники Восточного межрегионального МСУТ СК России приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном Новому году в подшефном детском учреждении «Жемчужина».

23 декабря 2021 года в МКУ Центре «Жемчужина» в праздничной атмосфере прошел традиционный новогодний концерт, подготовленный для гостей воспитанниками центра. Сотрудники следственного управления с удовольствием приняли участие в празднике.

Сотрудники следственного управления поблагодарили организаторов и участников праздника за мероприятие, поздравили ребят и педагогов Центра с наступающими праздниками и пожелали им здоровья, удачи и успехов во всем и по доброй традиции вручили им подарки.

Восточное межрегиональное СУТ СК России на протяжении многих лет осуществляет шефство над Центром, активно участвуя в развитии детей, регулярно навещая ребят и организовывая с ними спортивные и иные мероприятия.

Новогодняя поздравительная акция для ребят подшефных детских учреждений продолжается.

---

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665146>